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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

MATEMÁTICA - I (INTEGRADO-MA) – 1ª SÉRIE / PFV
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ______________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 5,0 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS, MESMO NAS QUESTÕES DE MÚLTIPLA ESCOLHA. 

QUESTÃO 1 (Valor: 2,0)
Analise o texto abaixo, retirado da internet:

Avanços conquistados na Rede Municipal de Ensino após a greve.

Vejam os avanços conquistados pelo movimento da Rede Municipal e sobre os quais devemos pautar a discussão para a definição dos rumos do movimento, na Assembleia Local de segunda-feira e na Assembleia Geral de terça, dia 10/09.
- Plano de Carreira Unificado, com progressão por formação e tempo de serviço, sem inclusão da meritocracia, com paridade para os aposentados e participação do SEPE na sua elaboração.
- Reajuste de 8%, sobre os 6,75% para todo o funcionalismo, no Plano de Carreira, a ser enviado para a Câmara no dia 16 de setembro, o que perfaz um reajuste total de 15,29%.

- Implantação de 1/3 da carga horária para planejamento, com participação do SEPE, no prazo de 3 meses, com retorno da grade de 6 tempos de 50min.

- Elaboração de cronograma, no prazo de 10 dias, para redução do número de alunos por turma e cronograma para a criação de novas escolas.

Disponível em http://seperegional6.blogspot.com.br/2013/09/avancos-conquistados-na-rede-municipal.html
Acesso em 13/11/2013
a) Indique os cálculos necessários para concluirmos que o reajuste de 8%, sobre os 6,75% perfaz um reajuste total de 15,29%.

b) Algumas escolas trabalham com 5 tempos de 1 hora por dia, em cada turma. Se forem implantados 6 tempos de 50 minutos teremos os mesmos 300 minutos de aula por dia, porém, o número de tempos de aula por dia aumentará x%. Determine x.

QUESTÃO 2 (Valor: 0,5)

Os professores do Município do Rio de Janeiro estavam em greve. Eles reivindicavam, entre outras coisas, um  reajuste salarial de 19% para compensar as perdas salariais, a garantia de um terço da carga horária para atividades extracurriculares, que é garantida por lei, e concurso público para professores e funcionários administrativos.

Caso a prefeitura tenha atendido as reivindicações dos professores, para se calcular os novos salários, basta multiplicar os atuais salários por:

a) 0,19

b) 1,9

c) 0,81

d) 1,81

e) 1,19

QUESTÃO 3 (Valor: 1,5)
Dados os conjuntos 
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; determine, utilizando a notação de intervalos:

a) 
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QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)

Dada a função real 
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, determine:

a) 
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b) o valor de x tal que 
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